

家書

今年的聖誕節，教會在歡樂與感恩中渡過。首先，在聖誕日彩福堂首次在自己教會裏舉行水禮，這是何等喜樂的事！過往我們都是租借別的堂會舉行水禮，今年可以在「八福亭」舉行水禮特別覺得溫暖和窩心，因為在自己地方舉行。

特別恭賀六位接受水禮的弟兄姊妹，一位轉會的弟兄和一位接受兒童按手禮的小朋友，歡迎你們加入彩福的大家庭！願你們在這裏得到愛和牧養，也能使用聖靈賜給你們的恩賜服侍教會。



特別感恩陳牧師可以在作為堂主任的最後一天可以主持彩福堂自己的水禮，並為自己的父親及女兒施洗，對他來說，這是何等大的意義！

上星期日是陳牧師以堂主任的身份最後一次在彩福堂證道，他總結了在彩福堂 21 年的事奉並以愛的詩篇來鼓勵我們，願弟兄姊妹都謹記陳牧師的教誨。

講到愛的表達，在當天下午的歡送會上流露出來，弟兄姊妹對陳牧師牧養的感恩往往以眼淚代替言語，不言而喻！



正如陳牧師的感言，他的離職不是離開彩福堂，他是以另一身份關心彩福堂，他會以「顧問牧師」的身份關顧我們，也會時不時回來講道的。

陳牧師盼望他的離職會給彩福堂帶來一個新氣象，就是弟兄姊妹能加快成長，並起來參與事奉。在未來的一段日子，我們等候神引領合適的傳道人來到我們當中的時候，大家更要謹慎自守，為自己守望，也為教會守望！

署理堂主任
梅德祥弟兄